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Pani Asia w tym roku organ izuje święta , sprawdź , czy korz ystnie jest ro bi c  zakupy na  miejscu , czy wyjeż dż a c  do mi a sta , weź pod uwagę , że  do miasta ma 50km , a samochód  spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) .    ZAKUPY:   5l mleka    10 bochenków chleba   6   marg.delmy   2 kurczaki   5kg cukru   10kg     m .pszenna   Herbata saga    3kg ryżu    
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* Z SYMBOLEM % SPOTYKAMY SIĘ NIEMAL CODZIENNIE – W GAZETACH , SKLEPACH , BANKACH ,ROCZNIKACH STATYSTYCZNYCH . O PROCENTACH MÓWI SIĘ CZĘSTO W RADIU I TELEWIZJI. SŁOWO PROCENT POCHODZI OD ŁACIŃSKIEGO WYRAŻENIA PRO CENTUM I OZNACZA „NA STO ‘’. 

· Jeśli mówimy , że 6 % mężczyzn nie odróżnia koloru czerwonego i zielonego , to oznacza , że przeciętnie na 100 mężczyzn jest 6 daltonistów . możemy też powiedzieć , że 6/100 liczby wszystkich mężczyzn to daltoniści.

Jeden procent danej wielkości to jedna setna tej wielkości . Procenty to zapisane w inny sposób ułamki o mianowniku 100. 

Diagramy procentowe :

Przedstaw na diagramie słupkowym wyniki ankiety „Czy lubisz czytać lektury szkolne”: bardzo lubię - 5%, lubię - 35%, nie lubię - 41%, nie znoszę - 19%.
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       Punkty procentowe :
W 1997 roku inflacja w Polsce wynosiła 13,2% , a w 2007 roku tylko 3,2% . O ile punktów procentowych inflacja w 2007 roku była mniejsza w porównaniu z rokiem 1997 ? 

13,2 - 1997r

3,2 - 2007r

13,2-3,2=10

Odp. Inflacja w roku 2007 była o 10 punktów procentowych mniejsza niż w roku 1997.

        VAT i inne podatki : 

 Cena netto za naprawę pralki wyniosła 55zł . Stawka VAT na tego typu usługi wynosi 8%. Ile złotych trzeba zapłacić za naprawę pralki ? 

55 x 0,08 = 4,4

55 + 4,4 = 59,4

Odp.: Za naprawę pralki trzeba zapłacić 59,40 zł.

…………………………………………………………….

W 2007 roku w Polsce podatek od dochodów ( PIT ) obliczany był według poniższej tabeli . Oblicz wysokość podatku , gdy podstawa obliczenia wynosiła :

a) 20 000zł

b) 50 000zł

c) 90 000zł

	Podstawa obliczania podatku
	          Podatek wynosi

	Ponad 
	do
	

	
	43 405 zł
	19% podstawy obliczenia minus 572,54 zł

	43 405zł
	85 528zł
	7674,41 zł + 30 % nadwyżki ponad 43 405zł

	85 528zł
	
	20311,31 zł + 40% nadwyżki ponad 85 528zł


a) 19 % x 20 000 = 0,19 x 20 000 = 3 800 [zł]

   3 800 - 572,54 = 3 227,46 [zł]
b) 50 000 - 43 405 = 6 595 [zł]

    30 % x 6 595 = 0,3 x 6 595 = 1 978,5 [zł]

    1 978,5 + 7 674,41 = 9 652,91 [zł]

c) 90 000 - 85 528 = 4 472 [zł]

    40 % x 4 472 = 0,4 x 4 472 = 1 788,8 [zł]

    20 311,31 + 1 788,8 = 22 100,11 [zł]
Jaki to procent ?
Aby zrobić zaprawę murarską, trzeba przed dodaniem wody zmieszać jedno wiadro cementu z jednym wiadrem wapna i sześcioma wiadrami piasku. Jaki procent objętości tej mieszaniny zajmuje piasek ?

ilość cementu - 1 wiadro

ilość wapna - 1 wiadro

ilość piasku - 6 wiader

łączna ilość wiaderek - 8

[image: image2.png]- 100% = 75%




Odp.: Piasek zajmuje 75% objętości tej mieszaniny.

…………………………………………………………………………………………………………………………….
 Zmieszano 2kg grochu z 8kg kapusty . Jaki procent stanowi groch w tej mieszance ?

2kg + 8kg = 10kg

10kg – 100%

2kg –  x

X= 
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Odp. Groch w tej mieszance stanowi 20% .

     Obliczanie procentu danej liczby
W składzie porcelany było 300 figurek porcelanowych . Słonie stanowiły 70% wszystkich figurek . Nieuważny sprzedawca stłukł 10% słoni . Ile słoni zostało w składzie porcelany ? 

70%×300=210
210×10%=21
210-21=189

W składzie porcelany zostało 189 słoni .
__________________

Pan Artur zarabia 1500 zł miesięcznie , a pan Piotr 2500zł . Od  zarobków płacą 19% podatku . O ile większą kwotę podatku płaci pan Piotr ?

1500zł  -  100%

x  -   19%
x=(1500zł*19%):100%=285zł
2500zł  -  100%

x  -  19%

X=(2500zł*19%):100% = 475zł
475zł  -  285zł = 190 zł
Odp. Pan Piotr płaci o 190zł więcej niż Pan Artur.

​​​​​

Garnitur ,który kosztował 800zł , przeceniono najpierw o 10% , a następnie jeszcze o 5% . Cena tego garnituru wynosi obecnie :
A.120zł                B.680zł                C.684zł               D.795zł

100%  -  800

10%  -  x

x = (800*10):100 = 80

800  -  80 = 720
100%  -  720

5%  -  x

x  = (5%*720):(100%) = 3600 : 100 = 36

720zł-36zł=684zł

Odpowiedź prawidłowa to C (684zł)
_____________________________________________ 

Proszek „zwykły” podrożał o 5% i kosztuje teraz 21zł . Ile  kosztował przed podwyżką ?
105%    -    21zł

100%    -     x

X=(100%*21zł): (105%) = 2100 zł : 105=20 zł
Odp. Proszek przed podwyżką kosztował 20zł
__________________

          Kredyt

	Nazwa banku
	Oprocentowanie 
	Prowizja
	Na ile lat

	Bank Spółdzielczy w Rymaniu
	        7,50%
	      5%
	      25



	City Handlowy
	        5,28%
	      2%
	      35

	ING Bank Śląski
	         6,71%
	     2,1%
	      40

	Bank Milenium
	         5,97%
	     2,6%
	      35


Pan Robert Nowak zarabia miesięcznie 5000zł . Chce wybudować dom w pięknej okolicy . Koszt całej inwestycji wyniesie ok.200,000 zł . Uskładał już 20 000 zł . Aby jego marzenie się spełniło musi wziąć kredyt w wysokości 200 000zł spłacany w ciągu 20 lat. W którym banku powinien wziąć kredyt ? Jak wysokie będą raty ? Czy będzie w stanie je spłacić ? Ile przepłaci ? 

Pan Robert wybrał bank City Handlowy , ponieważ jest w nim najniższe oprocentowanie . Zakładam , że w trakcie spłacania kredytu oprocentowanie się nie zmieni .

Prowizja wynosi 4 000 zł .

	Numer raty:
	Obliczenia:
	Wysokość rat

	1
	200,000zł : (12 x 20) + 5,28% x 200,000 zł :12 
	  1713,33 zł

	2
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 833,33 zł) :12
	  1709,66zł

	3
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 2 x 833,33 zł) :12
	  1705,99zł

	4
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 3 x 833,33 zł) :12
	  1702,33zł

	5
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 4 x 833,33 zł) :12
	  1698,66zł

	6
	833,33 zł + 5,28% x  (200,000zł – 5 x 833,33 zł) :12
	  1694,99zł

	7
	833,33 zł +  5,28% x (200,000zł – 6 x 833,33 zł) :12
	  1691,33zł



	8
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 7 x 833,33 zł) :12
	  1687,66zł

	9
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 8 x 833,33 zł) :12
	  1683,99zł

	10
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 9 x 833,33 zł) :12
	  1680,33zł

	11
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 10 x 833,33 zł) :12
	  1676,66zł

	12
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 11 x 833,33 zł) :12
	  1672,99zł

	13
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 12 x 833,33 zł) :12
	  1669,33zł

	14
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 13 x 833,33 zł) :12
	  1665,66zł

	15
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 14 x 833,33 zł) :12
	  1661,99zł

	16
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 15 x 833,33 zł) :12
	  1658,33zł

	17
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 16 x 833,33 zł) :12
	  1654,66zł

	18
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 17 x 833,33 zł) :12
	  1650,99zł

	19
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 18 x 833,33 zł) :12
	  1647,33zł

	20
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 19 x 833,33 zł) :12
	  1643,66zł

	21
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 20 x 833,33 zł) :12
	  1639,99zł

	22
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 21 x 833,33 zł) :12
	  1636,33zł

	23
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 22 x 833,33 zł) :12
	  1632,66zł

	24
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 23 x 833,33 zł) :12
	  1628,99zł

	25
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 24 x 833,33 zł) :12
	  1625,33zł

	26
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 25 x 833,33 zł) :12
	  1621,66zł

	27
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 26 x 833,33 zł) :12
	  1617,99zł

	28
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 27 x 833,33 zł) :12
	  1614,33zł

	29
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 28 x 833,33 zł) :12
	  1610,66zł

	30
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 29 x 833,33 zł) :12
	  1606,99zł

	31
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 30 x 833,33 zł) :12
	  1603,33zł

	32
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 31 x 833,33 zł) :12
	  1599,66zł

	33
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 32 x 833,33 zł):
	  1596,99zł

	34
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 33 x 833,33 zł) :12
	  1592,33zł

	35
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 34 x 833,33 zł) :12
	  1588,66zł

	36
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 35 x 833,33 zł) :12
	  1584,99zł

	37
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 36 x 833,33 zł) :12
	  1581,33zł

	38
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 37x 833,33 zł) :12
	  1577,66zł

	39
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 38 x 833,33 zł) :12
	  1573,99zł

	40
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 39 x 833,33 zł) :12
	  1570,33zł

	41
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 40 x 833,33 zł) :12
	  1566,66zł

	42
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 41 x 833,33 zł) :12
	  1562,99zł

	43
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 42 x 833,33 zł) :12
	  1559,33zł

	44
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 43 x 833,33 zł) :12
	  1555,66zł

	45
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 44 x 833,33 zł) :12
	  1551,99zł

	46
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 45 x 833,33 zł) :12
	  1548,33zł

	47
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 46 x 833,33 zł) :12
	  1544,66zł

	48
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 47 x 833,33 zł) :12
	  1540,99zł


	49
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 48 x 833,33 zł) :12
	  1537,33zł

	50
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 49 x 833,33 zł) :12
	  1533,66zł

	51
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 50 x 833,33 zł) :12
	  1529,99zł

	52
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 51 x 833,33 zł) :12
	  1526,33zł

	53
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 52 x 833,33 zł) :12
	  1522,66zł

	54
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 53 x 833,33 zł) :12
	  1518,99zł

	55
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 54 x 833,33 zł) :12
	  1515,33zł

	56
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 55 x 833,33 zł) :12
	  1511,66zł

	57
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 56 x 833,33 zł) :12
	  1507,99zł

	58
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 57 x 833,33 zł) :12
	  1504,33zł

	59
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 58 x 833,33 zł):12
	  1500,66zł

	60
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 59 x 833,33 zł) :12
	  1496,99zł

	61
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 60 x 833,33 zł) :12
	  1493,33zł

	62
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 61 x 833,33 zł) :12
	  1489,66zł

	63
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 62 x 833,33 zł) :12
	  1485,99zł

	64
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 63 x 833,33 zł) :12
	  1482,33zł

	65
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 64 x 833,33 zł) :12
	  1478,66zł

	66
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 65 x 833,33 zł) :12
	  1474,99zł

	67
	833,33 zł + x 5,28% x (200,000zł – 66 x 833,33 zł) :12
	  1471,33zł

	68
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 67 x 833,33 zł) :12
	  1467,66zł

	69
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 68 x 833,33 zł) :12
	  1463,99zł

	70
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 69 x 833,33 zł) :12
	  1460,33zł

	71
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 70 x 833,33 zł) :12
	  1456,66zł

	72
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 71 x 833,33 zł) :12
	  1452,99zł

	73
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 72 x 833,33 zł) :12
	  1449,33zł

	74
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 73 x 833,33 zł) :12
	  1445,66zł

	75
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 74 x 833,33 zł) :12
	  1441,99zł

	76
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 75 x 833,33 zł) :12
	  1438,33zł

	77
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 76 x 833,33 zł) :12
	  1434,66zł

	78
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 77 x 833,33 zł) :12
	  1430,99zł

	79
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 78 x 833,33 zł) :12
	  1427,33zł

	80
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 79 x 833,33 zł) :12
	  1423,66zł

	81
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 80 x 833,33 zł) :12
	  1419,99zł

	82
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 81 x 833,33 zł) :12
	  1416,33zł

	83
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 82 x 833,33 zł) :12
	  1412,66zł

	84
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 83 x 833,33 zł) :12
	  1408,99zł

	85
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 84 x 833,33 zł) :12
	  1405,33zł

	86
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 85 x 833,33 zł) :12
	  1402,66zł

	87
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 86 x 833,33 zł) :12
	  1398,99zł

	88
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 87 x 833,33 zł) :12
	  1395,33zł

	89
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 88 x 833,33 zł) :12
	  1391,66zł

	90
	833,33 zł  + 5,28% x (200,000zł – 89 x 833,33 zł) :12
	  1387,99zł

	91
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 90 x 833,33 zł) :12
	  1384,33zł

	92
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 91 x 833,33 zł) :12
	  1380,66zł

	93
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 92 x 833,33 zł) :12
	  1376,99zł

	94
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 93 x 833,33 zł) :12
	  1373,33zł

	95
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 94 x 833,33 zł) :12
	  1369,66zł

	96
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 95 x 833,33 zł) :12
	  1364,99zł

	97
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 96 x 833,33 zł) :12
	  1361,33zł

	98
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 97 x 833,33 zł) :12
	  1357,66zł

	99
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 96 x 833,33 zł) :12
	  1353,99zł

	100
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 99 x 833,33 zł) :12
	  1350,33zł

	101
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 100 x 833,33 zł) :12
	  1346,66zł

	102
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 101 x 833,33 zł) :12
	  1342,99zł

	103
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 102 x 833,33 zł) :12
	  1339,33zł

	104
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 103 x 833,33 zł) :12
	  1335,66zł

	105
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 104 x 833,33 zł) :12
	  1331,99zł

	106
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 105 x 833,33 zł) :12
	  1328,33zł

	107
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 106 x 833,33 zł) :12
	  1324,66zł

	108
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 107 x 833,33 zł) :12
	  1320,99zł

	109
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 108 x 833,33 zł) :12
	  1317,33zł

	110
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 109 x 833,33 zł) :12
	  1313,66zł

	111
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 110 x 833,33 zł) :12
	  1309,99zł

	112
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 111 x 833,33 zł) :12
	  1306,33zł

	113
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 112 x 833,33 zł) :12
	  1302,66zł

	114
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 113 x 833,33 zł) :12
	  1298,99zł

	115
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 114 x 833,33 zł) :12
	  1295,33zł

	116
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 115 x 833,33 zł) :12
	  1291,66zł

	117
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 116 x 833,33 zł) :12
	  1287,99zł

	118
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 117 x 833,33 zł) :12
	  1284,33zł

	119
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 118 x 833,33 zł) :12
	  1280,66zł

	120
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 119 x 833,33 zł) :12
	  1276,99zł

	121
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 120 x 833,33 zł) :12
	  1273,33zł

	122
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 121 x 833,33 zł) :12
	  1269,66zł

	123
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 122 x 833,33 zł) :12
	  1265,99zł

	124
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 123 x 833,33 zł) :12
	  1262,33zł

	125
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 124 x 833,33 zł) :12
	  1258,66zł

	126
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 125 x 833,33 zł) :12
	  1254,99zł

	127
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 126 x 833,33 zł) :12
	  1251,33zł

	128
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 127 x 833,33 zł) :12
	  1247,66zł

	129
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 128 x 833,33 zł) :12
	  1243,99zł

	130
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 129 x 833,33 zł) :12
	  1240,33zł

	131
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 130 x 833,33 zł) :12
	  1236,66zł

	132
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 131 x 833,33 zł) :12
	  1232,99zł

	133
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 132 x 833,33 zł) :12
	  1229,33zł

	134
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 133 x 833,33 zł) :12
	  1225,66zł

	135
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 134 x 833,33 zł) :12
	  1221,99zł

	136
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 135 x 833,33 zł) :12
	  1218,33zł

	137
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 136 x 833,33 zł) :12
	  1214,66zł

	138
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 137 x 833,33 zł) :12
	  1210,99zł

	139
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 138 x 833,33 zł) :12
	  1207,33zł

	140
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 139 x 833,33 zł) :12
	  1203,66zł

	141
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 140 x 833,33 zł) :12
	  1199,99zł

	142
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 141 x 833,33 zł) :12
	  1196,33zł

	143
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 142 x 833,33 zł) :12
	  1192,66zł

	144
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 143 x 833,33 zł) :12
	  1188,99zł

	145
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 144 x 833,33 zł) :12
	  1185,33zł

	146
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 145 x 833,33 zł) :12
	  1181,66zł

	147
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 146 x 833,33 zł) :12
	  1177,99zł

	148
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 147 x 833,33 zł) :12
	  1174,33zł

	149
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 148 x 833,33 zł) :12
	  1170,66zł

	150
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 149 x 833,33 zł) :12
	  1166,99zł

	151
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 150 x 833,33 zł) :12
	  1163,33zł

	152
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 151 x 833,33 zł) :12
	  1159,66zł

	153
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 152 x 833,33 zł) :12
	  1155,99zł

	154
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 153 x 833,33 zł) :12
	  1152,33zł

	155
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 154 x 833,33 zł) :12
	  1148,66zł

	156
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 155 x 833,33 zł)  :12
	  1144,99zł

	157
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 156 x 833,33 zł) :12
	  1141,33zł

	158
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 157 x 833,33 zł) :12
	  1137,66zł

	159
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 158 x 833,33 zł) :12
	  1133,99zł

	160
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 159 x 833,33 zł) :12
	  1130,33zł

	161
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 160 x 833,33 zł) :12
	  1126,66zł

	162
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 161 x 833,33 zł) :12
	  1122,99zł

	163
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 162 x 833,33 zł) :12
	  1119,33zł

	164
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 163 x 833,33 zł) :12
	  1115,66zł

	165
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 164 x 833,33 zł) :12
	  1111,99zł

	166
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 165 x 833,33 zł) :12
	  1108,33zł

	167
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 166 x 833,33 zł) :12
	  1104,66zł

	168
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 167 x 833,33 zł) :12
	  1100,99zł

	169
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 168 x 833,33 zł) :12
	  1097,33zł

	170
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 169 x 833,33 zł) :12
	  1093,66zł

	171
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 170 x 833,33 zł) :12
	  1089,99zł

	172
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 171 x 833,33 zł) :12
	  1086,33zł

	173
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 172 x 833,33 zł) :12
	  1082,66zł

	174
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 173 x 833,33 zł) :12
	  1078,99zł

	175
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 174 x 833,33 zł) :12
	  1075,33zł

	176
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 175 x 833,33 zł) :12
	  1071,66zł

	177
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 176 x 833,33 zł) :12
	  1067,99zł

	178
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 177 x 833,33 zł) :12
	  1064,33zł

	179
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 178 x 833,33 zł) :12
	  1060,66zł

	180
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 179 x 833,33 zł) :12
	  1056,99zł

	181
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 180 x 833,33 zł) :12
	  1053,33zł

	182
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 181 x 833,33 zł) :12
	  1049,66zł

	183
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 182 x 833,33 zł) :12
	  1045,99zł

	184
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 183 x 833,33 zł) :12
	  1042,33zł

	185
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 184 x 833,33 zł) :12
	  1038,66zł

	186
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 185 x 833,33 zł) :12
	  1034,99zł

	187
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 186 x 833,33 zł) :12
	  1031,33zł

	188
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 187 x 833,33 zł) :12
	  1027,66zł

	189
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 188 x 833,33 zł) :12
	  1023,99zł

	190
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 189 x 833,33 zł) :12
	  1020,33zł

	191
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 190 x 833,33 zł) :12
	  1016,66zł

	192
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 191 x 833,33 zł) :12
	  1012,99zł

	193
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 192 x 833,33 zł) :12
	  1009,33zł

	194
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 193 x 833,33 zł) :12
	  1005,66zł

	195
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 194 x 833,33 zł) :12
	  1001,99zł

	196
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 195 x 833,33 zł) :12
	  998,33zł

	197
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 196 x 833,33 zł) :12
	  994,66zł

	198
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 197 x 833,33 zł) :12
	  990,99zł

	199
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 198 x 833,33 zł) :12
	  987,33zł

	200
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 199 x 833,33 zł) :12
	  983,66zł 

	201
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 200 x 833,33 zł) :12
	  979,99zł

	202
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 201 x 833,33 zł) :12
	  976,33zł

	203
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 202 x 833,33 zł) :12
	  972,66zł

	204
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 203 x 833,33 zł) :12
	  968,99zł

	205
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 204 x 833,33 zł) :12
	  965,33zł

	206
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 205 x 833,33 zł) :12
	  961,66zł

	207
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 206 x 833,33 zł) :12
	  957,99zł

	208
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 207 x 833,33 zł) :12
	  954,33zł

	209
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 208 x 833,33 zł) :12
	  950,66zł

	210
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 209 x 833,33 zł) :12
	  946,99zł

	211
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 210 x 833,33 zł) :12
	  943,33zł

	212
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 211 x 833,33 zł) :12
	  939,66zł

	213
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 212 x 833,33 zł) :12
	  935,99zł

	214
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 213 x 833,33 zł) :12
	  932,33zł

	215
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 214 x 833,33 zł) :12
	  928,66zł

	216
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 215 x 833,33 zł) :12
	  924,99zł

	217
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 216 x 833,33 zł) :12
	  921,33zł

	218
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 217 x 833,33 zł) :12
	  917,66zł

	219
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 218 x 833,33 zł) :12
	  913,99zł

	220
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 219 x 833,33 zł) :12
	  910,33zł

	221
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 220 x 833,33 zł) :12
	  906,66zł

	222
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 221 x 833,33 zł) :12
	  902,99zł

	223
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 222 x 833,33 zł) :12
	  899,33zł

	224
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 223 x 833,33 zł) :12
	  895,66zł

	225
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 224 x 833,33 zł) :12
	  891,99zł

	226
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 225 x 833,33 zł) :12
	  888,33zł

	227
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 226 x 833,33 zł) :12
	  884,66zł

	228
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 227 x 833,33 zł) :12
	  880,99zł

	229
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 228 x 833,33 zł) :12
	  877,33zł

	230
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 229 x 833,33 zł) :12
	  873,66zł

	231
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 230 x 833,33 zł) :12
	  869,99zł

	232
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 231 x 833,33 zł) :12
	  866,33zł

	233
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 232 x 833,33 zł) :12
	  862,66zł

	234
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 233 x 833,33 zł) :12
	  858,99zł

	235
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 234 x 833,33 zł) :12
	  855,33zł

	236
	833,33 zł +  5,28% x (200,000zł – 235 x 833,33 zł) :12
	  851,66zł

	237
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 236 x 833,33 zł) :12
	  847,99zł

	238
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 237 x 833,33 zł) :12
	  844,33zł

	239
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 238 x 833,33 zł) :12
	  840,66zł

	240
	833,33 zł + 5,28% x (200,000zł – 239 x 833,33 zł) :12
	  837,00zł 


Odpowiedzi na pytania :

Czy będzie w stanie je spłacać ? 

Tak będzie w stanie je spłacać , ponieważ raty nie przekraczają połowy jego zarobków.

Ile przepłaci ? 

1713,33zł + 1709,66zł + 1705,99zł + … + 837zł – 200 000zł = = 106526,38 zł

Pan Robert przepłaci o 106526,38 zł.
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	seria2
	        seria3
	
	seria4
	seria5
	
	
	

	
	Artykuły
	OD i DO
	RELAX
	BIEDRONKA
	NETTO
	LIDL
	
	
	

	
	Mleko3,2%
	2,4
	2,9
	2,02
	 
	2,2
	2,05
	
	
	

	
	Chleb
	2,6
	2,6
	2,45
	 
	2,4
	2,1
	
	
	

	
	Delma
	3,28
	3,7
	3,35
	 
	3,4
	2,99
	
	
	

	
	Kurczak
	7,9
	8,2
	7,55
	 
	7,6
	7,49
	
	
	

	
	Cukier 1kg
	4,1
	3,99
	3,69
	 
	3,74
	3,68
	
	
	

	
	M.pszenna
	2,65
	2,7
	1,99
	 
	2,2
	2,1
	
	
	

	
	Saga 
	7,15
	7,3
	4,49
	 
	5,2
	4,69
	
	
	

	
	Ryż 1kg
	3,45
	3,55
	2,99
	 
	3,1
	2,89
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Artykuły
	OD i DO
	RELAX
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	Mleko3,2%
	5*2,4=12
	
	5*2,02=10,1
	
	
	Paliwo
	100km=60zł
	

	Chleb
	10*2,6=26
	
	10*2,10=21
	
	
	
	
	
	

	Delma
	6*3,28=19,68
	6*2,99=17,94
	
	
	
	
	
	

	Kurczak
	2*7,90=15,8
	2*7,49=14,98
	
	
	
	
	
	

	Cukier 1kg
	5*3,99=19,95
	5*3,68=18,4
	
	
	
	
	
	

	M.pszenna
	10*2,65=26,5
	10*1,99=19,9
	
	175,48-137,11=38,37
	
	
	

	Saga 
	7,15
	
	4,49
	
	
	38,37=ok.. 28%
	
	
	

	Ryż 1kg
	3*3,44=10,32
	3*2,89=8,67
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	razem:137,11
	razem:115,48
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	115,48+60=175,48
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pani Asia powinna zrobic zakupy na miejscu .
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                  LOKATY
	BANK
                                                  LOKATY

	                                                 Na 6 miesięcy
           Na rok

	

	Bank BPH
                                4,5%
                         5,0%

	Bank Milenium
                       4%
                        4,2%

	Bank BGŻ
                                4,8%                          5,3%

	City Handlowy
                       4,8%
                        5,1%

	ING Bank Śląski
                        3,7%               
     4,25%

	Bank Spółdzielczy w Rymaniu
__
                        4,0%



Pan Marcin wygrał 30000 zł w teleturnieju , chce wygrane pieniądze przechować na 10 lat . W którym banku będzie mu się opłacało przechować  pieniądze , biorąc pod uwagę ,że w jego miasteczku są trzy  banki : ING Bank Śląski (4,25%)-lokata roczna  , Bank Milenium (4,0%)-lokata półroczna , City handlowy (5.1%) –lokata roczna. (Zakładając ,że przez 10 lat Pan Marcin nie będzie wpłacał i wypłacał pieniędzy)
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= 49334,23 [zł]
Zatem Pan Marcin powinien wybrać bank  City Handlowy , wpłacając 30000 zł na lokatę z oprocentowaniem 5,1% (lokata roczna) po 10 latach będzie miał 49334,23zł .

_____________________________________________

Krzysiek na komunię dostał 2000zł , w raz z rodzicami podjął decyzję aby pieniądze umieścić na lokacie do 18 roku życia . Czyli pieniądze na koncie będą przez 8 lat . W ich okolicy znajdują się dwa banki : Bank BPH (4,5%) lokata półroczna , i Bank BGŻ (4,8%) lokata półroczna . W którym banku opłacałoby się przechować pieniądze? (Biorąc pod uwagę ,że Krzysiek wraz z rodzicami nie będzie wpłacał i wypłacał pieniędzy)
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Bank BGŻ
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= 2000*(1,4615016373)
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=2923,00 [zł]
A więc Krzysiek z rodzicami powinni udać się do Banku BGŻ , po ośmiu latach na koncie będzie 2923,00 zł . 




· Informacje czerpane z : internetu ,książki matematyka 1 oraz matematyka 3 .
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Wykres4

		Kurczak		Kurczak		Kurczak		Kurczak		Kurczak		Kurczak



7.9

8.2

7.55

7.6
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Arkusz1

		

										seria 1		seria2		seria3				seria4		seria5

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

						Mleko3,2%		5*2,4=12				5*2,02=10,1								Paliwo		100km=60zł

						Chleb		10*2,6=26				10*2,10=21

						Delma		6*3,28=19,68				6*2,99=17,94

						Kurczak		2*7,90=15,8				2*7,49=14,98

						Cukier 1kg		5*3,99=19,95				5*3,68=18,4

						M.pszenna		10*2,65=26,5				10*1,99=19,9						175,48-137,11=38,37

						Saga		7.15				4.49						38,37=ok.. 28%

						Ryż 1kg		3*3,44=10,32				3*2,89=8,67

								razem:137,11				razem:115,48

												115,48+60=175,48
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Pani Asia w tym roku organ
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Pani Asia w tym roku organ izuje święta , sprawdź , czy korz ystnie jest ro bi c  zakupy na  miejscu , czy wyjeż dż a c  do mi a sta , weź pod uwagę , że  do miasta ma 50km , a samochód  spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) .    ZAKUPY:   5l mleka    10 bochenków chleba   6   marg.delmy   2 kurczaki   5kg cukru   10kg     m .pszenna   Herbata saga    3kg ryżu    




MBD0001FBBB.doc

Pani Asia w tym roku organizuje święta , sprawdź , czy korzystnie jest robic zakupy na miejscu , czy wyjeżdżac do miasta , weź pod uwagę , że do miasta ma 50km , a samochód spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) . 
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Wykres5

		Cukier 1kg		Cukier 1kg		Cukier 1kg		Cukier 1kg		Cukier 1kg		Cukier 1kg
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Arkusz1

		

										seria 1		seria2		seria3				seria4		seria5

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

						Mleko3,2%		5*2,4=12				5*2,02=10,1								Paliwo		100km=60zł

						Chleb		10*2,6=26				10*2,10=21

						Delma		6*3,28=19,68				6*2,99=17,94

						Kurczak		2*7,90=15,8				2*7,49=14,98

						Cukier 1kg		5*3,99=19,95				5*3,68=18,4

						M.pszenna		10*2,65=26,5				10*1,99=19,9						175,48-137,11=38,37

						Saga		7.15				4.49						38,37=ok.. 28%

						Ryż 1kg		3*3,44=10,32				3*2,89=8,67

								razem:137,11				razem:115,48

												115,48+60=175,48
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Pani Asia w tym roku organ izuje święta , sprawdź , czy korz ystnie jest ro bi c  zakupy na  miejscu , czy wyjeż dż a c  do mi a sta , weź pod uwagę , że  do miasta ma 50km , a samochód  spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) .    ZAKUPY:   5l mleka    10 bochenków chleba   6   marg.delmy   2 kurczaki   5kg cukru   10kg     m .pszenna   Herbata saga    3kg ryżu    
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Pani Asia w tym roku organizuje święta , sprawdź , czy korzystnie jest robic zakupy na miejscu , czy wyjeżdżac do miasta , weź pod uwagę , że do miasta ma 50km , a samochód spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) . 
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Wykres7
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Arkusz1

		

										seria 1		seria2		seria3				seria4		seria5

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

						Mleko3,2%		5*2,4=12				5*2,02=10,1								Paliwo		100km=60zł

						Chleb		10*2,6=26				10*2,10=21

						Delma		6*3,28=19,68				6*2,99=17,94

						Kurczak		2*7,90=15,8				2*7,49=14,98

						Cukier 1kg		5*3,99=19,95				5*3,68=18,4

						M.pszenna		10*2,65=26,5				10*1,99=19,9						175,48-137,11=38,37

						Saga		7.15				4.49						38,37=ok.. 28%

						Ryż 1kg		3*3,44=10,32				3*2,89=8,67

								razem:137,11				razem:115,48

												115,48+60=175,48
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ZAKUPY:



 



5l mleka 



 



10 bochenków chleba



 



6



 



marg.delmy



 



2 kurczaki



 



5kg cukru



 



10kg 



  



m



.pszenna



 



Herbata saga 



 



3kg ryżu



 



 






Pani Asia w tym roku organ izuje święta , sprawdź , czy korz ystnie jest ro bi c  zakupy na  miejscu , czy wyjeż dż a c  do mi a sta , weź pod uwagę , że  do miasta ma 50km , a samochód  spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) .    ZAKUPY:   5l mleka    10 bochenków chleba   6   marg.delmy   2 kurczaki   5kg cukru   10kg     m .pszenna   Herbata saga    3kg ryżu    
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Pani Asia w tym roku organizuje święta , sprawdź , czy korzystnie jest robic zakupy na miejscu , czy wyjeżdżac do miasta , weź pod uwagę , że do miasta ma 50km , a samochód spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) . 
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Arkusz1

		

										seria 1		seria2		seria3				seria4		seria5

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

						Mleko3,2%		5*2,4=12				5*2,02=10,1								Paliwo		100km=60zł

						Chleb		10*2,6=26				10*2,10=21

						Delma		6*3,28=19,68				6*2,99=17,94

						Kurczak		2*7,90=15,8				2*7,49=14,98

						Cukier 1kg		5*3,99=19,95				5*3,68=18,4

						M.pszenna		10*2,65=26,5				10*1,99=19,9						175,48-137,11=38,37

						Saga		7.15				4.49						38,37=ok.. 28%

						Ryż 1kg		3*3,44=10,32				3*2,89=8,67

								razem:137,11				razem:115,48

												115,48+60=175,48
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Pani Asia w tym roku organ izuje święta , sprawdź , czy korz ystnie jest ro bi c  zakupy na  miejscu , czy wyjeż dż a c  do mi a sta , weź pod uwagę , że  do miasta ma 50km , a samochód  spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) .    ZAKUPY:   5l mleka    10 bochenków chleba   6   marg.delmy   2 kurczaki   5kg cukru   10kg     m .pszenna   Herbata saga    3kg ryżu    
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Pani Asia w tym roku organizuje święta , sprawdź , czy korzystnie jest robic zakupy na miejscu , czy wyjeżdżac do miasta , weź pod uwagę , że do miasta ma 50km , a samochód spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) . 



ZAKUPY:



5l mleka 



10 bochenków chleba



6 marg.delmy



2 kurczaki



5kg cukru



10kg   m.pszenna



Herbata saga 



3kg ryżu 
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Wykres8

		M.pszenna		M.pszenna		M.pszenna		M.pszenna		M.pszenna		M.pszenna



2.65

2.7

1.99

2.2

2.1



Arkusz1

		

										seria 1		seria2		seria3				seria4		seria5

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

						Mleko3,2%		5*2,4=12				5*2,02=10,1								Paliwo		100km=60zł

						Chleb		10*2,6=26				10*2,10=21

						Delma		6*3,28=19,68				6*2,99=17,94

						Kurczak		2*7,90=15,8				2*7,49=14,98

						Cukier 1kg		5*3,99=19,95				5*3,68=18,4

						M.pszenna		10*2,65=26,5				10*1,99=19,9						175,48-137,11=38,37

						Saga		7.15				4.49						38,37=ok.. 28%

						Ryż 1kg		3*3,44=10,32				3*2,89=8,67

								razem:137,11				razem:115,48

												115,48+60=175,48
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 do miasta ma 50km , a samochód 



spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) . 



 



ZAKUPY:



 



5l mleka 
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2 kurczaki



 



5kg cukru



 



10kg 



  



m



.pszenna



 



Herbata saga 



 



3kg ryżu



 



 






Pani Asia w tym roku organ izuje święta , sprawdź , czy korz ystnie jest ro bi c  zakupy na  miejscu , czy wyjeż dż a c  do mi a sta , weź pod uwagę , że  do miasta ma 50km , a samochód  spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) .    ZAKUPY:   5l mleka    10 bochenków chleba   6   marg.delmy   2 kurczaki   5kg cukru   10kg     m .pszenna   Herbata saga    3kg ryżu    
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Pani Asia w tym roku organizuje święta , sprawdź , czy korzystnie jest robic zakupy na miejscu , czy wyjeżdżac do miasta , weź pod uwagę , że do miasta ma 50km , a samochód spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) . 



ZAKUPY:



5l mleka 



10 bochenków chleba



6 marg.delmy



2 kurczaki



5kg cukru



10kg   m.pszenna



Herbata saga 



3kg ryżu 
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Wykres3

		Delma		Delma		Delma		Delma		Delma		Delma



3.28

3.7

3.35

3.4

2.99



Arkusz1

		

										seria 1		seria2		seria3				seria4		seria5

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

						Mleko3,2%		5*2,4=12				5*2,02=10,1								Paliwo		100km=60zł

						Chleb		10*2,6=26				10*2,10=21

						Delma		6*3,28=19,68				6*2,99=17,94

						Kurczak		2*7,90=15,8				2*7,49=14,98

						Cukier 1kg		5*3,99=19,95				5*3,68=18,4

						M.pszenna		10*2,65=26,5				10*1,99=19,9						175,48-137,11=38,37

						Saga		7.15				4.49						38,37=ok.. 28%

						Ryż 1kg		3*3,44=10,32				3*2,89=8,67

								razem:137,11				razem:115,48

												115,48+60=175,48
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 do miasta ma 50km , a samochód 



spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) . 
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Pani Asia w tym roku organ izuje święta , sprawdź , czy korz ystnie jest ro bi c  zakupy na  miejscu , czy wyjeż dż a c  do mi a sta , weź pod uwagę , że  do miasta ma 50km , a samochód  spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) .    ZAKUPY:   5l mleka    10 bochenków chleba   6   marg.delmy   2 kurczaki   5kg cukru   10kg     m .pszenna   Herbata saga    3kg ryżu    
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Pani Asia w tym roku organizuje święta , sprawdź , czy korzystnie jest robic zakupy na miejscu , czy wyjeżdżac do miasta , weź pod uwagę , że do miasta ma 50km , a samochód spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) . 



ZAKUPY:



5l mleka 



10 bochenków chleba



6 marg.delmy



2 kurczaki



5kg cukru
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Herbata saga 
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_1376808587.xls
Wykres10

		Ryż 1kg		Ryż 1kg		Ryż 1kg		Ryż 1kg		Ryż 1kg		Ryż 1kg



3.45

3.55

2.99

3.1

2.89



Arkusz1

		

										seria 1		seria2		seria3				seria4		seria5

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

						Mleko3,2%		5*2,4=12				5*2,02=10,1								Paliwo		100km=60zł

						Chleb		10*2,6=26				10*2,10=21

						Delma		6*3,28=19,68				6*2,99=17,94

						Kurczak		2*7,90=15,8				2*7,49=14,98

						Cukier 1kg		5*3,99=19,95				5*3,68=18,4

						M.pszenna		10*2,65=26,5				10*1,99=19,9						175,48-137,11=38,37

						Saga		7.15				4.49						38,37=ok.. 28%

						Ryż 1kg		3*3,44=10,32				3*2,89=8,67

								razem:137,11				razem:115,48

												115,48+60=175,48
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Pani Asia w tym roku organ
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 do miasta ma 50km , a samochód 



spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) . 
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Pani Asia w tym roku organ izuje święta , sprawdź , czy korz ystnie jest ro bi c  zakupy na  miejscu , czy wyjeż dż a c  do mi a sta , weź pod uwagę , że  do miasta ma 50km , a samochód  spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) .    ZAKUPY:   5l mleka    10 bochenków chleba   6   marg.delmy   2 kurczaki   5kg cukru   10kg     m .pszenna   Herbata saga    3kg ryżu    
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Pani Asia w tym roku organizuje święta , sprawdź , czy korzystnie jest robic zakupy na miejscu , czy wyjeżdżac do miasta , weź pod uwagę , że do miasta ma 50km , a samochód spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) . 



ZAKUPY:



5l mleka 



10 bochenków chleba



6 marg.delmy
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4.49

5.2

4.69



Arkusz1

		

										seria 1		seria2		seria3				seria4		seria5

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

								Artykuły		OD i DO		RELAX		BIEDRONKA				NETTO		LIDL

								Mleko3,2%		2.4		2.9		2.02				2.2		2.05

								Chleb		2.6		2.6		2.45				2.4		2.1

								Delma		3.28		3.7		3.35				3.4		2.99

								Kurczak		7.9		8.2		7.55				7.6		7.49

								Cukier 1kg		4.1		3.99		3.69				3.74		3.68

								M.pszenna		2.65		2.7		1.99				2.2		2.1

								Saga		7.15		7.3		4.49				5.2		4.69

								Ryż 1kg		3.45		3.55		2.99				3.1		2.89

						Mleko3,2%		5*2,4=12				5*2,02=10,1								Paliwo		100km=60zł

						Chleb		10*2,6=26				10*2,10=21

						Delma		6*3,28=19,68				6*2,99=17,94

						Kurczak		2*7,90=15,8				2*7,49=14,98

						Cukier 1kg		5*3,99=19,95				5*3,68=18,4

						M.pszenna		10*2,65=26,5				10*1,99=19,9						175,48-137,11=38,37

						Saga		7.15				4.49						38,37=ok.. 28%

						Ryż 1kg		3*3,44=10,32				3*2,89=8,67

								razem:137,11				razem:115,48

												115,48+60=175,48
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Pani Asia w tym roku organ



izuje święta , sprawdź , czy korz



ystnie jest ro
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c



 zakupy na 
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Pani Asia w tym roku organ izuje święta , sprawdź , czy korz ystnie jest ro bi c  zakupy na  miejscu , czy wyjeż dż a c  do mi a sta , weź pod uwagę , że  do miasta ma 50km , a samochód  spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) .    ZAKUPY:   5l mleka    10 bochenków chleba   6   marg.delmy   2 kurczaki   5kg cukru   10kg     m .pszenna   Herbata saga    3kg ryżu    
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Pani Asia w tym roku organizuje święta , sprawdź , czy korzystnie jest robic zakupy na miejscu , czy wyjeżdżac do miasta , weź pod uwagę , że do miasta ma 50km , a samochód spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) . 
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Pani Asia w tym roku organizuje święta , sprawdź , czy korzystnie jest robic zakupy na miejscu , czy wyjeżdżac do miasta , weź pod uwagę , że do miasta ma 50km , a samochód spala 10l na 100/km  ( cena paliwa wynosi 6 zł /l ) . 
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